
NÉPSZÁMLÁLÁS 2022.

Tisztelt Lakosság!
Magyarországon 10 évente népszámlálásra kerül sor, amely a 45/2021 (II.5.) Korm. rendelet 1.§ (3)
bekezdésében foglaltak szerint 2022. október 1. és november 28. között kerül végrehajtásra.
A 2021.évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény és a 2021. évi népszámlálás végrehajtásával
kapcsolatos egyes feladatokról szóló 362/2020 (VII.23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.
rend.) értelmében a népszámlálás területi előkészítéséről és az adatfelvétel végrehajtásáról helyi
népszámlálási felelősként a jegyző és segítője (népszámlálási koordinátor), továbbá a felülvizsgálók
és a számlálóbiztosok gondoskodnak. A népszámlálás terepen történő adatgyűjtési tevékenységét a
számlálóbiztosok látják el.
A KSH szeptember utolsó napjaiban minden magyarországi lakcímre postai felkérő levelet küld. Az,
hogy kik élnek az adott lakcímen a kitöltött kérdőívekből derül majd ki, előzetesen nem ismert, ezért
a felkérő levél nem névre szól, csak a lakás címe (házszámig) szerepel a címzésben. 
Szeretném felhívni mindenki figyelmét, hogy a lakóházon jól látható helyen legyen a házszám
feltüntetve, hogy a KSH által kiküldött levél kézbesítése rendben megtörténjen, valamint az
összeírásnál a számlálóbiztosok el tudják végezni az népszámlálási feladataikat.
A népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény szerint az adatszolgáltatás kötelező és a népszámlálás
körébe tartozó adatokat a valóságnak megfelelően kell megadni. 
Közigazgatási bírsággal sújtható az, aki kötelező hivatalos statisztikai adatszolgáltatást nem vagy
nem az előírt határidőre teljesíti, vagy a hivatalos statisztikai célú adatátvételre, adatátadásra
vonatkozó kötelezettségét megszegi. A közigazgatási bírság összege természetes személy esetében
200 000 forintig terjedhet.

     

  Kucsoráné dr. Drégelyi Zita
           jegyző

Felhívás ebösszeírás meghosszabbításáról
Tisztelt Ebtulajdonosok és Ebtartók!
Nemesnádudvari Közös Önkormányzati Hivatal Nemesnádudvar közigazgatási területén tartott ebek nyilvántartásba vétele céljából
indított ebösszeírást 2022. november 30-ig meghosszabbítja. 
Az eb tartója, tulajdonosa az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére
bocsátani. 
Az ebösszeírás során az ebtartónak ebenként kell kitöltenie az „Ebösszeíró adatlap”-ot. Az adatlapok beszerezhetők a
Nemesnádudvari Közös Önkormányzati Hivatal (6345 Nemesnádudvar, Szentháromság tér 1.) előterében elhelyezett asztalon.
A kitöltött és aláírt adatlapot a Nemesnádudvari Közös Önkormányzati Hivatal (6345 Nemesnádudvar, Szentháromság tér 1.)
előterében elhelyezett gyűjtőládába vagy a hivatal bejáratánál található postaládába kell bedobni.
Az ebösszeíró adatlapok benyújtási határideje 2022. november 30.
Felhívom az ebtartók figyelmét arra, hogy aki 2022. június 30. napjáig már benyújtotta az ebösszeíró adatlapot, nekik nem kell a
mostani meghosszabbított időszakban még egyszer beküldeni az adatlapokat. 
Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírság kiszabását vonja maga után.

Együttműködésüket köszönöm.
Kucsoráné dr. Drégelyi Zita

jegyző



 Mekkorát nőtt ez a gyerek!? Mintha most született volna! Bizony a kis csemeték
megkezdték óvodai pályafutásukat. Várakozásteljes, izgalmakkal, kérdésekkel
teli időszak kezdődött mindenkinek: szülőknek, gyerekeknek egyaránt. Új
közösség, új hely, helyzetek. Bizalommal, szeretettel, családias légkörben
fogadtuk picikéinket, akik nagy örömmel vették birtokba új csoportjukat. Nyáron
már bekukkantottak hozzánk ismerkedni, jeleket választani, picit játszani, de az
igazi nagybetűs óvodás élet most szeptemberben kezdődött a számukra. 
Elsődleges szempontunk, hogy a gyermek jól érezze magát az óvodában. Segítsük
őket abban, hogy pozitív tulajdonságaiknak erősítésével visszatérő
sikerélményhez jussanak. Fontosnak tartjuk a játékosságot, a cselekedtetést, a
felfedezést és a motivációt. Fontos, hogy önként vegyenek részt a
tevékenységben, azonosuljanak a feladattal, hiszen akkor tekintik könnyen
magukénak. 
Megújult óvodába tértek vissza „régi” óvodásaink is, a nyári pihenő után. Három
csoporttal működik óvodánk, akik a SONNE-MOND und-STERNE neveket
kapták. Így már napocskák, holdacskák és csillagok járnak hozzánk. Változatos
programokkal, fejlesztő műhelyekkel, új iskolaelőkészítő programmal készülünk
a 2022/2023-as nevelési évre.

Megnyílott az óvoda varázslatos palota”



Német Színjátszó Tábor Városlődön
Iskolánk német szakkörösei idén június 15-től 20-ig a Városlődi Iglauer Parkban
táboroztak. 
A pécsi Koch Valéria Általános Iskola  színjátszó szakköröseivel együtt fejlesztettük
színpadi rátermettségünket és nyelvtudásunkat.  Emellett népismereti foglalkozások
keretében foglalkoztunk egymás népviseletével, és elkészítettük  a magyarországi németek címerét.
Kézműves foglalkozásokon makramé kulcstartót kötöztünk, ujjszövéssel karkötőt gyártottunk. Német
nemzetiségi táncházat tartottunk. Gimnazista kísérőink drámajátékokkal, sorversenyekkel, foci és
kosárlabdameccsek szervezésével színesítették a programot. Zárásként előadtuk egymásnak az idei
színdarabunkat. Josef Michaelis : „Kleine Giraffe” című meséjét vittük színpadra, mozgásos gyerekdalokkal
színesítve. A felső tagozatosok a hét folyamán saját színdarabot készítettek „Endlich alleine”- „Végre
egyedül” címmel. 
A táborozást az Országos Német Önkormányzat, utazásunkat a Megyei és a helyi Német Önkormányzat
támogatta. Nagy Jánosné

német  szakkör
vezetője

ISKOLA(?) – TÁBOR(!)
Kedves Olvasó!
Nyári szünet lévén az iskolai hírek nem tanulmányi munkáról, hanem szünidei táborozásról szólnak.
Augusztus 7-től 12-ig vett részt az általános iskola 52 tanulója Erzsébet-táborban!
Negyedik osztályostól nyolcadik osztályosig utaztak gyerekek - öt nevelő kíséretével - Zánkára.

Folyt.



Az öt nap változatos, érdekes programokkal és MAGENTA színben telt. A csapat
ugyanis ezt a színt kapta az altábora színéül – a pólónk, sapkánk ilyen volt, az
indulónk erről a színről zengett a nagy tábornyitón és a zárón.
A programok egy részén kisebb csapatokra osztva vettünk részt: 
a kisebbek bogárbemutatón, digitális kalandtúrán, érzékenyítő foglalkozáson ill.
mesékhez kapcsolódó éjszakai akadályversenyen jártak; 
a nagyobbak csapatai okosautót bütykölhettek, ill. VR-foglalkozáson a digitális
világban jártak, de a láthatatlan szabadulószobában  és drámajátékban is
kipróbálhatták magukat. Nekik volt lehetőségük az ügyességük és bátorságuk
próbatételére a kalandparkban is.
Sok programon együtt vettünk részt: egy kutyaiskola bemutatóján, koncerten,
tábortűznél, cirkuszi előadáson. Együtt húztuk a lapátot a sárkányhajóban, és vegyes
csapatokban együtt versengtünk az egyperces feladatokat tartalmazó tréfás
vetélkedőben, ahol az egyik csapatunk 1., míg a másik csapatunk 3. helyezett lett.
No, és természetesen együtt strandoltunk délutánonként a Balatonnál! Szerencsére a
jó idő lehetővé tette, hogy ez minden nap megtörténjen!
A fiúk részt vettek a tábori focibajnokságon is, ahol a kicsik (4. és 5. oszt.) csapata
harmadik helyezett lett; csakúgy, mint a nagyok váltófutói.
Tasi Hédi és Kiss Isti a Ki mit tud?-ra is benevezett. Hédi a táncával második, Isti
versmondásával harmadik helyezett lett!
Az e heti Erzsébet-tábor kb. 2700 más iskolából való diákjával együtt reméljük, lesz
még lehetősége az iskola tanulóinak a jövőben is részt venni táborozáson!

Engelhardtné Pirisi Gabriella, Kleinné Simon Zsuzsanna, Nagy Jánosné, Kochné
Simon Rozália és a beszámoló készítője, Bekőné Ribánszki Anna

 

 



A nyári szünet végén a Baba-tár-ház és a Nemesnádudvari Községi Könyvtár napközis
táborában résztvevő alsós gyerekek - részben képzeletben - Magyarország szép vidékeivel
ismerkedtek. A vidáman töltött egy hét alatt sorra vették a megyéket és leghíresebb
látnivalóikat. Készítettek csuhébabát, plakettet, órarendet és még sok egyebet. Énekeltek,
játszottak, túráztak, sok élménnyel gazdagodtak. Remélem a későbbiekben sem felejtik el,
hogy "...Már csak egy jó térkép kéne, ... s minden megyét járj körbe!"

"...Gyerünk, rajta, indulj, Kajla, járjuk be az országot! ..."
G.V.

Őszi programok a Baba-tár-házban
Hűvösödik az időjárás, lassan elfogynak a kinti
tennivalók. Lelassul a természet. Itt az idő, hogy újra
elővegyük az alkotó kedvünket. A Baba-tár-házban
ismét elindul a Szorgos hangyák kézimunka klub.
Szeretettel várunk minden ténykedni vágyót, kezdőt és
profit, ifjút és örökifjút! Részletes programok a Baba-tár-
ház hirdetőtábláján és a Facebook-on.

Csak közös összefogással
győzhetjük le!

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről
szóló 2008. évi XLVI. törvény (továbbiakban:
Törvény) 17. § (4) bekezdése a parlagfű
mentesítés érdekében előírja, hogy az ingatlan
használója (tulajdonosa) köteles a parlagfű
virágbimbó kialakulását megakadályozni, és ezt
az állapotot a vegetációs időszak végéig
folyamatosan fenntartani.

KEDVES
NEMESNÁDUDVARIAK! 

Tisztelettel megkérjük
Önöket, hogy a Borünnepre
való tekintettel tegyék
rendbe házaik, pincéik
környékét. 

 

Október 9-én tervezzük az
Idősek Napjának megünneplését,
hagyományos módon ebéddel
egybekötve.

Dr. Kovács István polgármester

Falugyűlés
November 15. kedden 18 órai
kezdettel tervezzük megtartani a
falugyűlést melyre várunk minden
nemesnádudvari lakost!

Együttműködésüket előre is köszönöm!

A parlagfű allergén gyomnövény. Komoly
közegészségügyi problémát okoz. 







Gruber Pincészet
Bergmann Pince
Mezőfi és Leirer Pince
Engelhardt Pince
Melcher Pince
Hollósy Pince
Bertilla Borvilla
Borbagoly Pince
szombat: Nemesnádudvari Önkormányzat
Borvidékek Pincéje

 
 
 

Bortúra állomások:

 

SZENT MIHÁLY-NAPI 
BORTÚRA

péntek: válogatás a megye aranyérmes boraiból:

Megyei Önkormányzat Borbagoly Pince 

szombat: pezsgő kóstoló: Megyei Önkormányzat

Borbagoly Pince 

szombat: Balatonboglári borvidék képviseletében Légli

Borászat borai: Nemesnádudvari Önkormányzat

Borvidékek Pincéje

Különlegességek:

2022. szeptember 23. (péntek) - 16:00-23:00
2022. szeptember 24. (szombat) - 17:00-23:00

Jegyár: 4.900 Forint



Mint arról már egy korábbi számban beszámoltunk, magánszemély kezdeményezésére a helyi
Német Önkormányzat és a Települési Önkormányzat országos szintű német nyelvjárási találkozót
szervezett Nemesnádudvaron.
2022. augusztus 20-án késő délelőtt és kora délután érkeztek meghívott vendégeink,
Magyarország 8 településéről. A meghívott településeknél arra ügyeltünk, hogy olyanok mutassák
be lakókörnyezetüket és tevékenységüket, akik a nyelvjárás területén maradandót alkottak, vagy
éppen egy nyelvjárási projekten dolgoznak. Ezen kívül fontos volt, hogy az ország különböző
területeiről érkezzenek a résztvevők.
A Művelődési Házban sok érdeklődő volt kíváncsi az előadásokra, melyeket egy pincekvíz is
színesített. Leirer László ötletgazda, a szőlőgazdálkodással kapcsolatos kérdéseket állított össze.
A vetélkedőhöz kapcsolódó használati eszközöket a helyszínen kiállítva lehetett megtekinteni.
Fővédnöknek dr. Knáb Erzsébetet kértük fel, aki a nemesnádudvari nyelvjárásból írta doktori
disszertációját.
A vendéglátók képviseletében Nemesnádudvar nyelvjárásában Heltainé Panyik Erzsébet szólalt
meg, aki mesélt az itt élő emberek közvetlenségéről és a település szépségeiről. Erzsike a helyi
sváb mondókák és kiszámolók gyűjtésével segíti a nemzetiségi oktatást.
Fekedet, a baranyai kis falut, melyet sváb Hollókőként is emlegetnek, egy fiatalember, dr. Wesz
Péter mutatta be. Ő kezdeményezte nemrég a helyi sváb szótár készítését. Jó példával jár
mindenki előtt, hiszen mind a 4 gyermekével a nyelvjárást beszélik családi körben, még úgy is,
hogy már nem életvitelszerűen élnek a faluban.
Az igazi hajósi sváb nyelvjárással Szauter Terézia, az MNÁMK főigazgató asszonya ismertetett
meg bennünket. Néhány éve ő is részese volt a hajósi sváb szótár összeállításának, melyhez még
CD melléklet is készült. Bár szomszédos települések vagyunk Hajóssal, ott merőben más a
dialektus.
Fejér megyéből Mór képviseletében Wundele Terézia ismertette szótárkészítési munkájukat, és a
nemzetiségi életet. A könyv és CD összeállítása során nagy segítséget kaptak Hajósról.
Krémer Péter a Tolna megyei Szakadát nyelvjárását mutatta be. Ő már sok maradandót alkotott
szülőfalujának. Többek között egy interneten elérhető hangos szótárat, sok nyelvjárási felvételt,
valamint a helyi temető nyilvántartását készítette el.
A Sváb Sarok harmadik települése, Császártöltés nyelvjárását Hómanné Fridrich Erzsébettől
hallhattuk. Ők egy példás összefogással majd egy évtizede hozták létre a helyi sváb szótárukat és
egy kiegészítő könyvecskét.

Országos nyelvjárási találkozó településünkön

Folyt.



Csolnokon, Komárom-Esztergom megyében már öt éve rendeznek hasonló, térségeken átnyúló
nyelvjárási találkozót. Ők rendszeresen találkoznak helyi szinten is, a nyelvjárásuk megőrzése
érdekében. Hárs Ágota, Tarkövi Margit és Priegl Éva közösen mutatták be a településüket,
valamint a kerepelés szokását, amely még a mi településünkön is él.
A bácskai nyelvjárások sorát Vaskút zárta. Vörösné Bohner Júlia mesélt a településéről, az ott élő
emberekről és vidám élethelyzetekről. Vaskút nyelvjárását a hetvenes évek elején doktori
disszertációjaként dr. Schwalm Pál jegyezte le, egy szótár melléklettel.
Az előadásokat a legfiatalabb résztvevő, a Pest megyéből érkezett, mindössze 23 éves Tóth
Balázs zárta a pilisvörösvári nyelvjárással. A bajorhoz hasonló nyelvjárás nagyban eltért az
előzőekben hallottaktól, mely megértéséhez komoly erőfeszítés kellett sokunk részéről.
Megtudtuk, hogy milyen sok körte- és barackfajta van a vidékükön, melyeket igyekeznek egy
kertben összegyűjteni.
A rendezvényen Manz József, az MNOÖ Kulturális és Médiabizottság elnöke egy tizedik
dialektust is bemutatott nekünk. Egy vidám történetet mondott el a délbácskai, ma Szerbia
területén található Hódság nyelvjárásában.
Az előadások után a pincekvíz megoldásait fedte fel nekünk Leirer László. Sok érdekes
információt sikerült megtudni őseink foglalatosságáról. Sajnos hibátlan kvíz nem született.
A majd három órás délutáni programot a pincesoron zártuk. A Holdfény pincében egy finom,
Kovács Lajos által főzött bőrös borjú pörkölt várt bennünket, valamint egy bortúra keretében
megismerkedtek vendégeink a helyi borokkal.

S. J. 

Akik messzebbről érkeztek, a Knáb Panzióban szálltak meg.
Nekik vasárnap délelőtt bemutattuk a Baba-Tár-Házat, a
Helytörténeti Gyűjteményt, valamint Szauter Róbert
plébános úr a templomunkat.
A találkozó igen jól sikerült, sokat tanulhattunk egymástól,
hiszen mindenki kicsit más módszerekkel igyekszik
megőrizni és továbbadni ősei nyelvét. Jó volt látni és hallani,
hogy jövőbeni együttműködésekről beszélgettek a
résztvevők, számos témában. 
Az első találkozó sikerén felbuzdulva jövőre ismét összeül a
szervezőbizottság. A 2023. évben a disznóvágás témát (és
közben egy malacot) szeretnénk feldolgozni.

Knollné Bakonyi Andrea



Hittantábor 2022
Az idei évben először került megrendezésre a nemesnádudvari
hittantábor. A tábor augusztus elsején vette kezdetét, amikor reggel
megérkezett a húsz általános iskolás diák. 

A nap reggeli áhítattal kezdődött, majd kincset kerestünk. A nemesnádudvari konyhán ebédeltünk, ahol
nagyon finomakat főztek. A délutáni szabadfoglalkozást a templomban mesejáték követett, amely a
templom egeréről szólt. A mese után körbejártuk a templomot, annak minden rejtett zegzugát. 
Kedden reggel kilenc órakor szentmisén vettünk részt. Ezt követően a Baba-Tár-Házban rózsafűzért
készítettünk. Ebéd után játszhattunk, majd énekeltünk. 
Szerdán a reggeli áhitat után befejeztük az elkezdett rózsafűzéreket, azután érdekes vezetés kíséretében
megnézhettük a Baba-Tár-Házban lakó babákat. Ebéd után újra énekeltünk. Ezt követően elsétáltunk a helyi
állatsimogatóba, ahol kecskéket etethettünk.
Csütörtökön elbuszoztunk Hajósra, és meglátogattuk az ottani templomot. Utána elmentünk a hajósi
kastélyba, ahol kitömött állatokat néztünk meg. Délután meglepetéssel készültek nekünk.
Palacsintát ehettünk, sok fogyott belőle. Utána
mindenki elmondta, hogy neki mi tetszett a
táborban. 
Szombaton a táborzáró szentmisén Plébános
atya megszentelte az általunk készített
rózsafűzéreket. Köszönjük neki, Erzsike néninek
és a többi segítő néninek, hogy ilyen jó tábort
szerveztek nekünk! Reméljük jövőre újra lesz
lehetőségünk táborozni!
Nagyon jó élmény volt!

Kedves érettségi előtt álló fiatalok!
Örömmel tudatjuk,hogy Karitász csoportunknál is van lehetőségetek az 50 óra
közösségi munkát ledolgozni, melyről természetesen igazolást adunk!
Érdeklődjetek csütörtökönként 14.30 és 18 óra között a Karitászban (Sarokház,
Petőfi utca 75/a).
Az ukrán-orosz háború miatt meghirdetett adomány gyűjtésből kapott minden
adomány célba ért. Augusztus 7-én az utolsó tárgyi adományokat is eljuttattuk
Ukrajnába. A pénzadományt, 340.000 Ft-ot, a hazánkban letelepedett

KARITÁSZ HÍREK

 ukrán gyermekek iskolakezdésének támogatására utaltuk el a Katolikus Karitásznak! Mindenkinek
köszönjük az együttérzését!
Nagy örömünkre szolgált, hogy kis falunkban is megszervezésre került első alkalommal a
Hittantábor! 20 gyermek mélyíthette katolikus ismereteit négy napon át. Karitász csoportunk
felajánlotta a táborozók és táboroztatók teljes ellátását a tábor ideje alatt (napi 3×étkezés,
1×meleg étel) valamint egyes programokhoz a nyersanyagot (farmer anyag és plüss állatok).
Ismételten köszönjük mindenkinek a Karitásznak adott adományokat hiszen ebből tudtuk a
táborozókat támogatni! Valamint hálásan köszönjük a Lénárd konyhának a finom ételeket és
kedvezményes áráért amivel támogatták Karitászunkat!
Ha Ön is úgy érzi, hogy adományával támogatná szolgálatunkat, a Takarékbankban adományozhat
számlánkra. Fontos, hogy a közleményként az ADOMÁNY szót írják !

SEGÍTSEN,HOGY SEGÍTHESSÜNK! 
Köszönjük!

NKA



Ehhez szeptember 08-ig összegyűlt 1 064 128 forint. Így összesen 5 272 180 forintja lett az
Alapítványunknak. Ebből összesen 778 657 forintot költüttünk el. ( 771 827 forintot a Quik
Read Go , a cobas-h232 és a Coagu Chek INR készülékek működtetésére és 6 830 forintot banki
költségekre)
Így jelenleg 4 493 523 forintja van az Alapítványnak.
Akik támogatták az Alapítványt 2022. 05. 17 és 2022. 09. 08 között:
Varga Simon és családja (Csávolyi u); Gombár János és családja (Hunyadi u.); Wittmann Éva (Szőlő
u.); Knoll Mátyásné (Damjanich u.); Horváth Kálmánné (Rákóczi u.), Radics Mihályné (Kossuth u.);
Czipfl István és neje (Kossuth u.); Faltum József és neje (Rémi u.); Mészáros Zoltánné (Szőlő u.); Titl
család (Hunyadi u.); Hermanutz Tamás (Kossuth u.); Szalai Jánosné (Szőlő u.); Melcher Andrásné
(Arany J.u.); Péter Ferencné (Bajai u.); Czipfl András (Szőlő u.); Száhler Péter és neje (Széchenyi u.);
Schauer Mariann (Damjanich u.); Várnai József és Várnai Józsefné ( Petőfi u.); Mendler Lőrincné
(Petőfi u.); Radics Józsefné (Szőlő u.), Gál Andársné (Hajós); Kardos Andrea (Széchenyi u.); Szabó
János (Hunyadi u.); Hermanutz Tamásné (Zöldmező u.); Reiter Bernadett (Hajós); Bogár Mihályné
(Hunyadi u.);  Wittendorfer Ágnes (Szőlő u.); Heckenberger Jakabné (Hunyadi u.); Schauer János
(Petőfi u.); Füstkarika Bt. valamint 19 neve mellőzését kérő Támogató.
Hálásan köszönjük minden kedves Támogatónknak a segítséget!
Ebben az időszakban az Alapítványunk támogatása  megítélésem szerint -most is, mint mindig-
kimagasló mértékű volt, ami nagyon mély alázatot és tenniakarást  vált ki mindannyiunkból, akik az
Alapítvány ügyeivel foglalkozunk. Ez a legnagyobb megerősítés abban, hogy szükség van a
munkánkra.
De most nagyon nehéz időszak elébe néz mindenki.
Mostantól a családoknak  a mindennapi megélhetés biztosítása, vállalkozások esetében a csőd
elkerülése, a munkahelyek megtartása lesz az elsődleges feladat, így általánosságban is az
alapítványok támogatása elkerülhetetlenül háttérbe fog szorulni.
 Ezt nekünk is tudomásul kell vennünk, erre kell készülnünk, tartalékolnunk kell. Tudom, ha így lesz,
akkor sem az Alapítvány támogatottsága  fog csökkenni, csak a lehetőség a támogatásra.
Ezért a pályázatok  kihasználására kell nagyobb figyelmet  fordítani akár az Alapítványt tekintve,
akár a háziorvosi ellátást tekintve. Ebben nem vagyok gyakorlott, de majd belejövök. Szívesen
várok minden tanácsot, segítséget, ötletet!
Az Alapítvány programjában szereplő újraélesztéssel kapcsolatos tervek megvalósítása is azért
várat még mindig magára, mert háziorvosi praxisként  egy pályázat benyújtásával megpróbáljuk
ezt a célt elérni. Ennek elbírálása októberben várható. Akkor az ehhez szükséges eszközök
megvétele nem az Alapítványt terhelné. Nagyon jó lenne, ha sikerülne.
Készülnünk kell mindannyiunknak egy nehezebb időszakra, ez igaz. De ami bennünk rejlik, a jó
szándék, a szeretet, a  segíteni akarás az mindig ott van, és ez nem pénz kérdése. És ha ezeket
mozgósítjuk, akkor együtt, pénz nélkül is nagyon sokat tudunk tenni másokért. Most kell csak
igazán kinyitni a szívünket és akkor a segítség kérése és a segítség nyújtása egymásra talál.

Tisztelettel: dr Pafféri Éva

Tisztelt Lakosság!
Utoljára május 17-én adtam számot a Nemesnádudvar Egészségéért
Közhasznú Alapítvány helyzetéről.
Akkor az Alapítványnak 4 208 052 forintja volt.


